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Poder Legislativo, Câmara Municipal de Cel. João Pessoa/RN, Ata da 12

(decima segunda) sessão ordinária da 55' (quinquagésima quinta)
Legislatura do lo semesfre do ano de 2019 da Câmara Municipal de Cel.
João Pessoa/RN. Pelas 19:00 horas do dia 30 (trinta) de maio de 2Al9 (dois
mil e dezenove), no Paláçio Vereador "José Augusto" com sede própria no
Plenario Vereador Agnelo de Souza Nunes, sito a Rua Alcides Viana no

210. Nesta Cidade de Cel. João Pessoa/RN. Sob a Presidência do Vereador:
Francisco Roberto Amorim de Carvalho e Secretariados pelos Vereadores.
.laciro Caboclo da Silva, Hilderlandio Rodrigues Alves. Respectivamente
reuniram-se os seguintes Vereadores: Antônio Lima cle Carvalho, Maria
das Graças de Carvalho, José Severiano de Figueiredo Maia Júnior, .lose

Alves do Nascimento, Rafael Can'alho Moreno e Wellison Carlos de

Carvalho. Estando ausentes na sessão os seguintes Vereadores: Jaciro
Caboclo da Silva e Hilderlandio Rodrigues Alves. Em seguida o Sr.

Presidente declara aberta a presente sessão e dar boa noite a todos. Em
seguida o Sr. Presidente convida o vereador Rafael Carvalho Moreno para

substituir o 1" Secretario e a vereadora Maria das Graças de Carvalho para
substituir o 2" Secretario. Em seguida o Sr. Presidente convida a l"
Secretária para fazer a leitura da aÍa da sessão anterior, a qual depois de
lida teve retiÍicações dos seguintes vereadores: Rafael Carvalho Moreno
que fala que alguns insumos básicos chegaram na maternidade, mas que

isto não foi citado na ata anterior, Antônio Lima de Carvalho que fala que
há dois meses atrás entrou com um projeto sobre a coleta de lixo do Sítio
Quintos, Traquina e Carrasco mas que isto não foi citado em ata anterior e

Maria das Graças de Carvalho que fala que entrou com um requerimento
sobre a iluminação pública no cemitério, um requerimento sobre a coleta de

lixo do Sítio Quintos, Traquina, Carrasco e Lagoa Fund4 um requerimento
cobrando energia e étgua do posto do Sítio Traquina, um oficio cobrando
uma caçamba ao Prefeito Municipal, mas que Íbi negado o seu pedido, a
vereadora cobrou tambem guardas nas escolas e relatou sobre algumas
difamações que foram feitas pelo prefeito municipal sobre a mesma, mas
que isto não foi citado na ata anterior. Em seguida a ata é submetida em
votação sendo aprovada por unanimidade. Terminando o 1o expediente
inicia o 2o. Em seguida o Sr. Presidente passa a palavra ao vereador Rafael
Cenvalho Moreno que dzr boa noite a todos os presentes e faz a leitura da
lndicação no ü2l2AW de sua autoria: Solicito ao executivo que
providencie solucionar o problema da falta de água de grande parte da
comunidade do Sítio Traquina. A Localidade vem sofrendo com o
desabastecimento de água em virtude de o motor da rede da linha
grande da localidade acima citado encontrar-se danificado, em
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conyersâ com o re§ponsável da comunidade pelo gerenciâmento da
distribuição de água, o cidadão conhecido por Galego informou que o
motor já passou por diversos consertos consecutivos e o mesmo não
apresenta mâis condições de reparo. Justificativa: A comunidade precisa
de medidas emergenciais, são mais de 65 famílias que vem sofrendo com a
falta de abastecimento de água na comunidade, dada a relevância da
materia e o interesse publico, espera o autor a aprovaçâo desta solicitação
pelo plenário desta casa, bem como o pronto atendimento pela autoridade
requerida. Em seguida o Sr. Presidente passa a palavra ao vereador Rafael
Carvalho Moreno que agradece a presença da comunidade do Sítio
Traquina e fala que apresentou esta indicação de n" 0212A19 a pedido da
comunidade e pede ao prefeito municipal que tome providencias para
solucionar o problema, providenciando um motor novo, pois o antigo não
tem mais conserto, diz que procurou o prefeito municipal e ele respondeu
que procurasse uma empresa legalizada com CNPJ para a compra de um
novo motor, fala que o gestor tem o dever de resolver a situação e cumprir
com sua função, diz que está a disposição para ir conversar com o prefeito
municipal juntamente com a comunidade do sitio Traquina para resolver
este problema o mais rápido possível, pede então aos nobres colegas
vereadores a dispensa da leitura da ata para encamiúar a indicação de

n"ü212A19 o mais rápido possível ao Poder Executivo. Em seguida o Sr.
Presidente passa a palavra ao vereador Antônio Lima de Carvalho que dar
boa noite a todos e registra a presenta do seu irmão Roseno, Cesar Lúcia,
Mundinho, Gilliard, Galego da água e a todos seus colegas do Sítio
traquina e diz ser uma honra ter todos presentes nesta sessão e díz que que
é favor da indicação n" 02l2AD e dar os parúens ao vereador Rafael
Carvalho Moreno, diz ainda que está a disposição para ajudar a
comunidade do sítio Traquina a resolver este problema o mais breve
possível. Em seguida o Sr. Presidente submete em votação a indicação n"
AZZAW do vereador Rafael Carvalho Moreno, sendo aprovada por
unanimidade. Em seguida o Sr. Presidente passa a palawa a vereadora
Mtaria das Graças de Carvalho que dar boa noite a todos os presentes e diz
que o problema da água da Traquina tem que se resolvida o mais rápido
possível e pede ao prefeito muricipal que faça uma dispensa de urgência e
emergência para agílizar esta questão. Em seguida o Sr. Presidente submete
a dispensa da ata em votação, sendo aprovada por unanimidade. Niada mais
havendo atraÍar, o Sr. Presidente agradece a presença de todos e declara
encerrada a Sessão Ordinaria, convocando os demais pares para a sessão
seguinte. Eu, .Tosefa Andressa Jales Rodrigues, Secretaria. Lavrei o
presente ata que vai por mim assinada e pelos Vereadores Presentes.
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Presidente

Secretária

1o Secretário

2o Secretario.

Cel. .Toão PessoalRN, 30 de maio de 2019.
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Cel. João Pessoa/RN, 30 de maio de 2019'

compareceÍaÍn 3 estâ sessão ordinária. realizada no dia 30 de nraio de

20ig" as 1Ç:0ü-Àliur, na sede da Cârnara lv{unicipal de Cel' João

Pessoa/ilN. Compar§ceram os seguintes Vereadores:
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